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Първите години от живота на детето Ви 
са много важни. Детето Ви расте, обича 
да учи и бързо открива нови неща.
Докато играе, детето Ви открива света и 
езика. Обикновено това се случва лесно 
и бързо, но понякога детето може да се 
възползва от допълнителна помощ.

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА 
ПРЕДУЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ? 
В бюрото за консултации Вашето дете 
на възраст между 2 и 4 години може 
да получи насоки за предучилищно 
образование. Служител на бюрото за 
консултации ще прецени дали това е 
подходящо за Вашето дете.

Целта на предучилищното образование 
е да предложи на малките деца 
допълнителна помощ в тяхното развитие. 
То се провежда в група заедно с 
други малки деца и специално обучен 
педагогически персонал. Това развитие го 
подготвя добре за началното образование. 
Така Вашето дете има добър старт!
 

Вашето дете играе с връстници и с 
играчки, от които също се учи, и участва в 
предлаганите учебни дейности;
✔✔	Детето Ви упражнява езика: говори,
 слуша, играе и се движи едновременно; 
✔✔	Вашето дете свиква със структурата  
 и ритъма на деня като в    
 началното училище;
✔✔	Детето Ви усвоява социални умения,  
 като например да изчаква реда си и
 да споделя с други деца.

Ако Вашето дете е получило насока 
от бюрото за консултации, то ще 
посещава предучилищно образование 
в продължение на 16 часа седмично. То 
е разпределено в няколко полудневни 
сесии. 

КЪДЕ ДЕТЕТО МИ МОЖЕ ДА ПОСЕЩАВА 
ЗАНИМЯНИЯ ПО ПРЕДУЧИЛИЩНО 
ОБРАЗОВАНИЕ? 
На задната страна на тази листовка можете 
да видите всички места, където може да се 
посещават занимания по предучилищно 
образование. 

Често има място, което се намира близо 
до Вас. 

Виждате ли място, което Ви допада? Тогава 
се свържете с него. След това можете 
да зададете въпроси или да насрочите 
посещение, за да усетите атмосферата.
 
КОЛКО СТРУВА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО 
ОБРАЗОВАНИЕ? 
Често разходите се възстановяват в 
голяма степен от общината. Детската 
градина или детското заведение могат да 
Ви дадат повече информация. Разходите 
за предучилищно образование зависят 
от личното Ви положение, например от 
доходите Ви и от това дали работите. 
 
КАК МОГА ДА ЗАПИША ДЕТЕТО СИ ЗА 
ПРЕДУЧИЛИЩНО ОБРАЗОВАНИЕ? 
Детето Ви има ли насока за предучилищно 
образование от центъра за детско 
здравеопазване? Тогава регистрирате 
детето си на уебсайта на организацията за 
грижи за деца. След това организацията за 
грижи за деца ще се свърже с Вас. 

Можете да организирате посещение или 
да зададете своите въпроси.

КАКВО МОГА ДА НАПРАВЯ АЗ САМИЯТ 
КАТО РОДИТЕЛ, ЗА ДА ПОМОГНА НА 
ДЕТЕТО СИ?
Като родител Вие сте много важни за 
развитието на Вашето дете. Например 
можете да му прочетете приказка, да 
четете заедно, да играете заедно, да 
рисувате заедно или да пеете заедно. 

КОЙ МОЖЕ ДА МЕ ПОДКРЕПИ
АКО ИМАМ ДРУГИ ВЪПРОСИ ОТНОСНО 
ПРЕДУЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ИЛИ 
РАЗХОДИТЕ ЗА НЕГО?
Имате ли други въпроси относно 
предучилищното образование? Или 
имате нужда от помощ при намирането на 
подходящо място за Вашето дете?
 
Нашите консултанти по въпросите на 
малките деца с удоволствие ще споделят с 
Вас идеи!

КОНСУЛТАНТЪТ ЗА МАЛКИ ДЕЦА 
СПОДЕЛЯ ИДЕИ С ВАС!
Консултантът за малки деца е човек, 
който може да Ви даде информация за 
това какво можете да направите сами, 
за да подобрите речта и езика на детето 
си. Консултантът за малки деца ще Ви 
даде съвети и упражнения, които да 
практикувате вкъщи с детето си. 

Посетете www.roosendaal.nl/voorschool 
или сканирайте QR кода за 
данни за контакт с консултанта  
за малки деца . Можете да след  
това да им се обадите или да им  
изпратите имейл.

https://www.roosendaal.nl/voorschool

